ОТЧЁТ
о проведении школьного конкурса красноречия
«Риторический Олимп»
5  декабря 2023 года в МБОУ «Павловская основная школа» прошёл школьный этап Всероссийского конкурса  красноречия «Риторический олимп». Организовали и провели школьный этап конкурса  красноречия «Риторический олимп» учитель русского языка и литературы, руководитель ШМО учителей гуманитарного цикла Суперфина Елена Борисовна и учитель русского языка и литературы Решетникова Евгения Петровна.
Во вступительном слове руководитель школьного методического объединения учителей гуманитарного цикла Суперфина Елена Борисовна поздравила обучающихся 9 класса  с ежегодным школьным конкурсом красноречия «Риторический олимп».
         В школьном конкурсе красноречия «Риторический олимп» приняли участие ученики 9 класса: Левашова Варвара и Харитонович Валерия.
Все конкурсанты  выступили достойно. Председатель жюри школьного конкурса «Риторический олимп» директор школы  Матюшина Ирина Павловна поздравила участников  и  отметила  высокий уровень подготовки  всех конкурсантов, их инициативность, осознание учащимися важности владения словом в современном мире. Ирина Павловна поздравила победителя конкурса Харитонович Валерию (4 номинация – «Открывая его книги, мы идем по волшебному мосту между Природой и Человеком и пьем из родника радости» В.Песков (к 150-летию со дня рождения М.Пришвина), которая будет представлять школу на муниципальном конкурсе красноречия «Риторический олимп». 



