Сценарий линейки 1 сентября 2024-2025
[bookmark: _GoBack]Цель: организовать торжественное начало учебного года, способствовать сплочению детского коллектива, создать у детей, педагогов, родителей праздничное настроение от встречи со школой.
Задачи: 
Образовательные: пробудить у учащихся интерес к изучению школьных предметов, создать настрой на учебную деятельность; содействовать формированию чувства причастности к жизнедеятельности всей школы.
Развивающие: развивать познавательную активность, чувство сплочённости коллектива школы, умения и навыки культуры поведения в соответствии с нравственными нормами на массовых мероприятиях и в школе, развивать у первоклассников первоначальные знания.
Воспитывающие: воспитывать чувство преемственности школьных традиций, чувство ответственности, толерантности и патриотизма.

звучит песня в исполнении Данских Д. 
выходят ведущие 
Ведущая 1: 
Здравствуйте все – любимые учителя, дорогие ученики, верные друзья, заботливые родители и уважаемые гости! Сегодня мы, всей страной встречаем первый день Нового учебного года!

Ведущий 2: 
А также в этот день знаменательное для нашей школы событие: сегодня исполняется шестьдесят пять лет со дня ее открытия! И как же это здорово, что мы сможем разделить эмоции друг с другом. Недаром говорят, что школа - наш второй дом. А ведь правда, сколько теплых воспоминаний таят в себе эти широкие коридоры и лестницы. Как трогают за душу эти уютные кабинеты, эти низенькие, но такие родные парты.

Ведущий 1: 
Для каждого из присутствующих на нашем сегодняшнем празднике этот день по - своему волнителен и хорош, но есть те, для кого он отмечен особой радостью. 
Встречайте бурными аплодисментами наших самых маленьких учеников. Самых перспективных и подающих большие надежды первоклассников. Для них этот день запомнится как старт в новую, взрослую жизнь. А первый учитель станет для них другом, второй мамой и проводником по пути к знаниям! Встречайте!
(Входят под музыку)
1. Ананьев Арсений
2. Борисова Арина
3. Волкова Снежана
4. Гринев Рамин
5. Духовная-Соловьева Виринея
6. Мамычкина Анастасия
7. Новиков Матвей
8. Савельева Лидия
9. Тимошенков Богдан
10. Финогенова Вера
11. Якутин Матвей 
и их классный руководитель Таскина Людмила Евгеньевна

Ведущий 2:
Торжественная линейка, посвященная Дню знаний, объявляется открытой!
За успехи в учебе и активное участие в жизни школы, право поднять флаг Российской Федерации предоставляется: Анаховой Валерии, Чиркову Александру и Ерошенкову Тимуру. Смирно! Направо! Флаг поднять. (Звучит Гимн)    Вольно.

Ведущий 1: 
Дорогие гости, уважаемые учителя и учащиеся! Сегодня радостное событие – в нашей школе открытие Центра образования естественно-научной направленности, созданного в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование». Благодаря центрам «Точка роста» школьники, получат возможность научиться работать с современными технологиями.

Ведущий 2: 
Современное образование – это залог успешного будущего подрастающего поколения нашего района, региона и страны в целом. И поэтому особенно радостно, что в стенах нашей школы открывается один из современных Центров «Точка роста», а вместе с ним, открываются новые возможности для нашего подрастающего поколения.
ЗВУЧИТ гимн «Точка Роста»
Стихи 7 класс
1) Что такое точка роста
Для чего она нужна?
Задает много вопросов
В нашей школе детвора 
2) А для того, что для страны
Дети умные важны
Кто-то будет Лобачевским,
Кто-то, может быть, Кюри.
3) «Точка роста» - это сила!
«Точка роста» - это класс!
Знаем мы, что «Точка роста»
Многому научит нас!
4) Мы рождены учиться и трудиться
Познать себя, стремиться к высоте,
Хотим мы в жизни многого добиться,
Узнать про всё, что происходит на земле!
5) За современный центр «Точка роста»
Спасибо всем мы скажем, без сомнения.  
Шагать со временем нам в ногу будет просто
Пути открыты детям нового поколения!

Ведущий 1: Слово для приветствия предоставляется Руководителю Точки Роста Фоменковой Юлии Александровне.
   
Фоменкова: Наше общество находится в постоянном развитии и через систему образования выдвигает и реализовывает все новые требования к качеству образования. Именно повышению качества образования будет способствовать Центр образования естественно-научного профиля «ТОЧКА РОСТА» на базе нашей школы.
Для работы ТР к нам поступило следующее оборудование: цифровые лаборатории по физике, по биологии, по химии, по робототехнике, по экологии, по нейротехнологии. Все это мы изучаем и будем изучать вместе с вами. 
1. Фоменкова
Команда педагогов «Точки роста»
Приветствует собравшихся гостей.
Мы в этом зале встретились не просто,
Наш Центр сегодня открывает свою дверь.
2.  Павлова
Доступны для всех в науку пути
Волнений, открытий будет не счесть.
Для нас очень важно вперед лишь идти
И вклад принести для каждого – честь!
3. Антонова
Кто из ребят увлеченным стал физикой,
Смело, легко стал входить в Интернет,
Сможет постигнуть полноту информации,
Из сети, что опутала весь белый свет.
4.  Зыкова
Знаю - быть технологом не просто:
Все процессы надо изучить.
Все технологические знания
Сможешь в нашем Центре получить.

Ведущий 2: Школа - наш второй дом, дом в который приходят гости. И сегодня мы рады приветствовать гостя, который с радостью спешит поздравить нашу школу с юбилеем. Слово предоставляется заместителю главы муниципального образования «Рославльского района» Смоленской области Филипченко Сергею Викторовичу.

Ведущий 1: 
Слово предоставляется человеку, на плечах которого лежит вся ответственность за нашу школу, которая делает все, чтобы наше учебное заведение процветало и зарабатывало авторитет. Мы приглашаем директора школы Матюшину Ирину Павловну!


Ведущий 2: Все мы были первоклассниками, все не спали ночь перед первой линейкой, все волновались и переживали! А если кто-то забыл, каково это, то наши первоклассники сейчас готовы нам напомнить!
Выступление первоклассников
 (лирическая музыка)
Выступление девятиклассников

5


Ведущий 1: 
Дорогие малыши, самые маленькие и, несомненно, самые любимые наши друзья! Мы хотим вам подарить памятные подарки. Пусть они напоминают вам об этом неповторимом дне, о первом звонке, о встрече с учителем, и тех, кто вам их подарил. 

 музыка самолетик РДДМ, музыка на вручение подарков
Ведущий 2:
Праздник в разгаре на школьном дворе!
Пусть первый звонок прозвенит в сентябре!

Ведущий 1:
Сейчас он раздастся, ваш первый звонок.
Вас пригласит на первый урок!

Ведущий 2:
Право дать первый звонок предоставляется ученику 9 класса Ерошенкову Тимуру и ученице 1 класса Борисовой Арине.

Ведущий 1: 
Помню, была я девчонкой,
Косички мама плела,
И бережно мама за ручку,
В школу утром вела.
Здесь я узнала о дружбе,
Здесь отыскала друзей,
Многим обязана в общем,
Школе любимой своей!

Ведущий 2:
И сегодня, любимую школу,
С Юбилеем поздравить хочу,
Пожелаю ей процветанья,
Школу свою очень сильно люблю!
Ведущий 1: 
Ирина Павловна! Пусть наша школа процветает, даря нашим детям верные знания, хорошее воспитание и радостные воспоминания. Пусть каждый в этой школе будет креативен и успешен. Выпустите эти шары, чтобы все наши пожелания исполнились.
Музыка, отпускают шары
Ведущий 2:
Дорогие ребята, можете поздравить своих учителей и сотрудников школы с праздников. 

Ведущий 1:
По традиции первыми покидают нашу линейку, ученики первого класса, а девятиклассники проводят их на первый урок. Под наши громкие и несмолкаемые аплодисменты.
Музыка
Ведущий 2: 
Торжественная линейка, посвящённая первому звонку, объявляется закрытой! Мы желаем вам удачи и исполнения всех заветных желаний. Успехов в работе и учебе. В добрый путь!
