Сценарий выпускного вечера
[bookmark: _GoBack]Цель: сохранить и продолжить традиции школы, организовать торжественное вручение аттестатов выпускникам 9-ых классов. 
Задачи: создать праздничную атмосферу для выпускников, родителей и педагогов.

Торжественные фанфары
Ведущий: Здравствуйте, дорогие друзья! Мы рады приветствовать всех вас!
Приветствуем вас, наши замечательные, добрые терпеливые учителя, несущие свет мудрости и знания ученикам!
Добрый день, заботливые, любящие и понимающие родители, пришедшие разделить радость со своими детьми.
Сегодня в нашей школе праздник, долгожданный и необычный. Его с нетерпением ждали все — учителя и родители.
На протяжении многих лет родители волновались за своих детей, помогали им грызть гранит науки, вместе с ними принимали активное участие в школьной жизни. 
Дорог он и нашим замечательным учителям, ведь они проводили со своими учениками большую часть своего свободного времени. Но больше всех — конечно, его ждали учащиеся девятых классов. Ведь совсем скоро они выйдут из стен родной школы не как ученики, а как взрослые, самостоятельные люди.
Под ваши бурные аплодисменты мы приглашаем наших дорогих выпускников. Звучит песня
1. Азарова Анастасия
2. Бохин Дмитрий
3. Левашова Варвара
4. Левшенков Роман
5. Марченко Павел
6. Островский Роман
7. Тарасенко Ксения
8. Тюрин Егор
9. Харитонович Валерия
10. Чепелин Никита
11. Щербакова Диана
и их классный руководитель Зыкова Юлия Сергеевна.
Торжественная часть выпускного вечера объявляется открытой. 
Звучит гимн РФ
Как быстро летит время, казалось бы, совсем недавно вы смешными девчонками и мальчишками с огромными букетами пришли в школу, но каждый из вас считал себя самостоятельным и взрослым. А сегодня вы уже выпускники! Внимание на экран.
Видео
Мы начинаем долгожданную церемонию вручения аттестатов нашим девятиклассникам за курс основной школы. Слово предоставляется директору школы Матюшиной Ирине Павловне
Вручение аттестатов, грамот и благодарственных писем
9 лет вы шли к этому дню, и мы поздравляем наших выпускников с получением основного общего образования. На протяжении всего этого времени с вами всегда был классный руководитель. Настала пора для Юлии Сергеевны вас отпустить во взрослую жизнь.

Перерезать ленточки под песню

Кто-то скажет, что самый великий талант - это пение или сочинительство, но это не так. Самый великий талант – это умение делиться своими знаниями и дарить эти знания людям.
[bookmark: _Hlk138324385]На протяжение всех этих лет с вами бок о бок шли ваши учителя. И они этим даром обладают в полной мере.
Выпускник _: Дорогие, милые, прекрасные, лучшие наши учителя! Сегодня и ваш праздник. На протяжении всех этих лет вы дарили нам не только знания, но и свою любовь, заботу, частичку своего сердца, своей души. И где бы мы ни были, чтобы не делали, вы всегда будете с нами. Спасибо вам за все!
Выпускник _: Спасибо – просто слово, которое не выразит все чувства этих лет. Спасибо Вам что вы вкладывали в каждого из нас частичку своего таланта. 
Песня для учителей

Школа! Сколько связано с ней! Позади детство, впереди много дорог, выбор любимого дела. Как волнует первое чувство взрослости, самостоятельности. Остались позади экзамены, а с ними годы беззаветного детства. А впереди… Впереди большая жизнь, всё то, о чём мечталось, все неизведанное, волнующее.
Сегодня вы прощаетесь со школой, но в памяти у Вас останутся милые сердцу каждого школьные годы, ваша родная школа, ваши родные учителя.

Выпускники исполняют песню
С этого года у нас вводится новая традиция «Сад выпускников», в рамках которой выпускники на память о своей школьной жизни сажают деревья.
На этом, торжественная часть, посвященная вручению аттестатов, объявляется закрытой!
оржественная часть выпускного вечера, посвященная вручению 
аттестатов об окончании общеобразовательной школы, объявляется закрытой
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Торжественная часть выпускного вечера, посвященная вручению 
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До свидания, наши дорогие выпускники и родители! Всегда рады видеть вас вновь в стенах нашей школы!

